‘PARALARIMIZ’ KONUSU DEGERLENDIRME SORULARI

1- 50 kr, 25 kr, 10kr. bu Ug parayi
toplarsak sonug kag kr olur?

2- 3 tane 25 kr kag kr eder?

3- 2 tane 10 kr ve 3 tane 5 kr kacg kr
eder?A

4- Cebimde 50 TL vardi. 8 TL'sini
harcadim geriye kac TL kald1?

5- Mehmet, tanesi 3 TL olan
silgilerden 4 tane aldi, tanesi 7 TL
olan kalemlerden ise 2 tane ald..
Mehmet 'in ka¢ TL 6demesi gerekir?

HANIFI KURT

Urlin adi Fiyati
Kalem 5TL
Silgi 2 TL
Kalemlik 7TL
Acacak 3TL
Boya 10 TL

6-7-8. sorulari yukaridaki tabloya gore
cevaplayiniz.

6- Cebinde 9 TL'si olan biri yukaridaki
urtinlerden hangisini alamaz?

7- 2 tane kalem, 1 tane kalemlik ve 2
tane acacak alabilmek icin kag TL'ye
ihtiyacimiz var?

8- Bir ¢cocuk bu drtnlerin hepsinden
birer tane aliyor ve saticiya 50 TL
veriyor. Saticl, kag lira para ustu
vermelidir?



‘PARALARIMIZ’ KONUSU DEGERLENDIRME CEVAPLARI

1- 50 kr, 25 kr, 10kr. bu Ug parayi
toplarsak sonug kag kr olur?
COZUM=50+25+10=85 kr eder.

2- 3 tane 25 kr kag kr eder?
COZUM=3X25 =75 kr eder.

3- 2 tane 10 kr ve 3 tane 5 kr kacg kr
eder?A

COZUM=2X10=20kr

3x5=15kr

20+15=35 kr eder.

4- Cebimde 50 TL vardi. 8 TL'sini
harcadim geriye kac TL kald1?
COZUM= 50-8=42 TL Kalrr.

5- Mehmet, tanesi 3 TL olan
silgilerden 4 tane aldi, tanesi 7 TL
olan kalemlerden ise 2 tane aldi.
Mehmet 'in ka¢c TL 6ddemesi gerekir?
COZUM=3X4 12silgilerin fiat

7x2 =14kalemlerin fiati

12+14=26 toplam 6denecek tutar.

cozuzm=5+2+7+3+10=27 tl Urtnlerin

HANIFI KURT

Urlin adi Fiyati
Kalem 5TL
Silgi 2 TL
Kalemlik 7TL
Acacak 3TL
Boya 10 TL

6-7-8. sorulari yukaridaki tabloya gore
cevaplayiniz.

6- Cebinde 9 TL'si olan biri yukaridaki
urtinlerden hangisini alamaz?
COZUM= Boya alamaz.

7- 2 tane kalem, 1 tane kalemlik ve 2
tane acacak alabilmek igin kag TL'ye
ihtiyacimiz var?

COZUM= 5X2=10 tl kalem

1x7=7 tl kalemlik

2x3=6 tl acacak

10+7+6=23 tl ‘ye ihtiyag var

8- Bir ¢cocuk bu drtnlerin hepsinden
birer tane aliyor ve saticiya 50 TL
veriyor. Saticl, kag lira para ustu
vermelidir?

toplam fiati 50-27=23 para UstU



